
                   ΦΥΛΛΟ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ   9 
ΕΝΟΤΗΤΑ :    Συνεχής Ποσοτική Μεταβλητή 

Ομαδοποιημένες Παρατηρήσεις  
 

ΑΣΚΗΣΗ 
 
  Ο επόμενος πίνακας παρουσιάζει την ηλικία 50 εργαζομένων ενός 
εργοστασίου. 
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1) Να συμπληρωθεί ο πίνακας κατανομής συχνοτήτων 
 
 

        

        
        
        
        
        
        
        
        
        
 
 
2)  Να γίνει ιστόγραμμα συχνοτήτων 

3) Να γίνει πολύγωνο συχνοτήτων 

4) Να γίνει ιστόγραμμα αθροιστικών συχνοτήτων 

5) Να γίνει πολύγωνο αθροιστικών συχνοτήτων  

6) Να κατασκευάσετε κυκλικό διάγραμμα συχνοτήτων  για τέσσερις (4) 

ισομήκεις κλάσεις. 

  
 
 
 
 
 
 



Ιστόγραμμα & Πολύγωνο Συχνοτήτων 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ιστόγραμμα & Πολύγωνο Αθροιστικών Συχνοτήτων 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κυκλικό ∆ιάγραμμα Σχετικών Συχνοτήτων 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


	ΑΣΚΗΣΗ

